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ΥΨΟΥΣ €10 ΕΚΑΤ.

ΕΒΡΟΦΆΡΜΑ: ΑΎΞΗΣΗ 
29% ΣΤΑ ΚΑΘΑΡΆ ΚΈΡΔΗ 
ΕΞΑΜΉΝΟΥ 
Θετικά έκλεισε το πρώτο εξάμηνο του 
2025, για τη Εβροφάρμα, σημειώνοντας 
αύξηση 29% στα καθαρά κέρδη, ενώ πα-
ρουσίασε αυξημένο κύκλο εργασιών και 
βελτίωσε την αποδοτικότητα των λειτουρ-
γιών της. Οι επιδόσεις της επηρεάστηκαν 
θετικά από την ομαλή λειτουργία των πα-
ραγωγικών μονάδων και την προσαρμογή 
της εμπορικής πολιτικής στις συνθήκες της 
αγοράς. Οι βελτιωμένοι δείκτες παραγωγής 
και ευζωΐας του κοπαδιού της θυγατρικής 
Campus, συντέλεσαν στο να βελτιωθεί ιδι-
αίτερα το μεικτό περιθώριο κέρδους της.
Τα εταιρικά κέρδη ενισχύθηκαν κατά 
ποσό €1.008 χιλ., έπειτα από τη διανομή 
μερίσματος της θυγατρικής εταιρείας του 
Ομίλου. Οι πωλήσεις του Ομίλου ανήλθαν 
σε  €24.324 χιλ., έναντι € 21.645 χιλ. της 
συγκριτικής περιόδου, αυξημένες κατά 12%, 
οι δε πωλήσεις της εταιρείας αυξήθηκαν 
κατά 11,5% και ανήλθαν σε € 23.288 χιλ., 
έναντι €20.883 χιλ. της αντίστοιχης περ-
σινής περιόδου.
Κατά την διάρκεια του πρώτου εξαμήνου 
υλοποιήθηκαν επενδύσεις ύψους € 2,3 
εκατ. και προκαταβολές επενδύσεων € 
0,7 εκατ. στα πλαίσια του διετούς επενδυ-
τικού προγράμματος ύψους €10 εκατ.. Το 
μεγαλύτερο μέρος, πάνω από € 1,5 εκατ., 
αφορούσε εξοπλισμό επεξεργασίας γά-
λακτος νέας γενιάς με υψηλό επίπεδο αυ-
τοματισμού και ελέγχου παραγωγής, €0,3 
εκατ. την βελτίωση των γενικών υπηρεσιών 
και €1 εκατ. για την επέκταση της γραμμής 
στραγγιστού γιαουρτιού.
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Καρέλιας: Συνεχίζει τις επενδύσεις 
υπό την απειλή της νέας οδηγίας 
καπνικών προϊόντων
Θετικά κινήθηκε η Καπνοβιομηχανία Καρέ-
λια το πρώτο εξάμηνο του 2025, παρά τη 
μείωση των καθαρών κερδών προ φόρων 
κατά 22,3 εκατ. ευρώ (-29,5%), που απο-
δίδεται από τη διοίκηση αποκλειστικά σε 
συγκυριακές αρνητικές συναλλαγματικές 
διαφορές.
Τα βασικά μεγέθη του ομίλου ενισχύθηκαν 
σημαντικά κατά το εξεταζόμενο διάστημα, 
με τον μικτό κύκλο εργασιών να αυξάνεται 
κατά 11,3% και τον καθαρό κύκλο εργασι-
ών (άνευ ειδικού φόρου κατανάλωσης και 
ΦΠΑ) κατά 13,7%, στα 167,2 εκατ. ευρώ.
Η διοίκηση σημειώνει ότι οι όγκοι πω-
λήσεων διατηρούν ανοδική πορεία και 
στο β΄ εξάμηνο, με την ελληνική αγορά 
να καταγράφει αύξηση περίπου 5% στα 
τσιγάρα και σταθερότητα στον καπνό. 
Σημαντικές προοπτικές διαγράφονται και 
στο εξωτερικό, όπου αναμένεται άνοδος 
10% στις πωλήσεις τσιγάρων και 3% στον 
καπνό. Η ενίσχυση αυτή συνδέεται με την 
αύξηση της παραγωγικής δυνατότητας 
και ευελιξίας, χάρη στα νέα παραγωγικά 
συγκροτήματα που ήδη λειτουργούν ή 
πρόκειται να εγκατασταθούν εντός του 
δεύτερου εξαμήνου. Σε επίπεδο κόστους, 
η μείωση των τιμών καπνών και πρώτων 

υλών φιλτροποϊίας δημιουργεί προοπτική 
βελτίωσης του μικτού περιθωρίου έως το 
πρώτο εξάμηνο του 2026. Παράλληλα, η 
διοίκηση παρακολουθεί στενά τις εξελίξεις 
σε φορολογικό και κανονιστικό επίπεδο, 
σημειώνοντας ότι, ήδη η Ευρωπαϊκή Ένωση 
συζητά σημαντικότατη αύξηση της ελάχι-
στης φορολογίας καπνικών προϊόντων σε 
επίπεδα που χαρακτηρίζονται «μη ρεαλι-
στικά». «Εκτιμούμε ότι εντός του 2026 θα 
παρουσιαστεί το σχέδιο της ΕΕ για τη νέα 
οδηγία καπνικών προϊόντων, η οποία, κατά 
αρκετούς αναλυτές, θα είναι δρακόντει-
ας μορφής, και ενδεχομένως επιβάλει, με 
ορίζοντα λίγων ετών, κατάργηση συσκευ-
ασιών και τύπων καπνικών προϊόντων», 
αναφέρει η οικονομική έκθεση.
Πάντως, παρά τη σημαντική αβεβαιότητα 
που αυτό επιφέρει ως προς τις επενδύσεις 
σε παραγωγικό εξοπλισμό, η Καρέλιας έχει 
αποφασίσει να συνεχίσει το επενδυτικό της 
πρόγραμμα προκειμένου να ανταποκριθεί 
στην τρέχουσα αύξηση του όγκου πωλή-
σεων και στην ανάγκη για μεγαλύτερη ευ-
ελιξία στην παραγωγική διαδικασία, αφού 
εκτιμά ότι η απόσβεση των επενδύσεων 
αυτών θα είναι σχετικά βραχυχρόνια.

Μαριλένα Καραβασίλογλου
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\  \\  \ � ΜΕ ΔΙΕΘΝΉ ΠΡΌΤΥΠΑ ΑΣΦΑΛΕΊΑΣ
Η TIKUN OLAM ΕΛΛΆΔΟΣ ΔΙΕΥΡΎΝΕΙ  
ΤΟ ΧΑΡΤΟΦΥΛΆΚΙΟ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΉΣ ΚΆΝΝΑΒΗΣ

Το χαρτοφυλάκιό της διευρύνει η Tikun 
Olam Ελλάδος, η πρώτη εταιρεία φαρμα-
κευτικής κάνναβης που αδειοδοτήθηκε 
από τον ΕΟΦ, λανσάροντας νέα προϊόντα.
Πιο συγκεκριμένα, η εταιρεία διαθέτει 
δύο νέα τελικά προϊόντα φαρμακευτικής 
κάνναβης στην ελληνική αγορά, σε μορφή 
στοματικών σταγόνων για υπογλώσσια χο-
ρήγηση, σε περιεκτικότητες THC 3% και 9% 
αντίστοιχα. Συμπληρωματικά, διατίθεται 

πλέον από την Tikun Olam Ελλάδος ένα νέο τελικό προϊόν φαρμακευτικής κάνναβης 
σε μορφή ξηρού ανθού, της ποικιλίας Oz cultivar, με υψηλή περιεκτικότητα σε THC. 
Σημειώνεται ότι η εταιρεία διαθέτει υπερσύγχρονες εγκαταστάσεις, έκτασης 56.000 
τ.μ. και συνολικής αξίας που ξεπερνά τα 60 εκατομμύρια ευρώ. 
Οι εγκαταστάσεις πληρούν τα αυστηρότερα διεθνή πρότυπα ποιότητας και ασφάλει-
ας διαθέτοντας τις πιστοποιήσεις EU-GMP από τον ΕΟΦ και GACP από την Q-CERT. 
«Ανταποκρινόμενοι στις ανάγκες της ιατρικής κοινότητας και των ασθενών, προχω-
ρήσαμε στη διάθεση τελικών προϊόντων  φαρμακευτικής κάνναβης υψηλής ποιότητας 
στην ελληνική αγορά, σε μορφή στοματικών σταγόνων για υπογλώσσια χορήγηση με 
στόχο τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των ασθενών», δήλωσε ο κ. Νίκος Μπέης, 
CEO της Tikun Olam Ελλάδος.

\  \\  \ � ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΌΣ ΒΙΩΣΙΜΌΤΗΤΑΣ 2024

Tetra Pak: Μείωση των εκπομπών 
αερίων του θερμοκηπίου κατά 54%

Σημαντικά βήματα για προστασία των 
τροφίμων, των ανθρώπων και του πλα-
νήτη εξακολουθεί να κάνει η η Tetra Pak, 
έχοντας στο επίκεντρο τη βιωσιμότητα. 
Σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση, ο Απο-
λογισμός Βιωσιμότητας 2024 παρουσιά-
ζει την πρόοδο της εταιρείας, αναδεικνύ-
οντας πώς οι επενδύσεις σε καινοτομία, 
συνεργασίες και νέες τεχνολογίες συμ-
βάλλουν στη διαμόρφωση ανθεκτικών 
και υπεύθυνων συστημάτων τροφίμων 
σε όλο τον κόσμο.
Αξιοσημείωτο είναι πως από το 2019 η 
Tetra Pak έχει μειώσει κατά 54% τις εκ-

πομπές αερίων του θερμοκηπίου (GHG) 
στις δικές τις εγκαταστάσεις, ενώ το 94% 
της ενέργειας προέρχεται πλέον από ανα-
νεώσιμες πηγές. Η πρόοδος αυτή φέρνει 
την εταιρεία πιο κοντά στον στόχο για 
μηδενικές εκπομπές έως το 2030 στις 
λειτουργίες της και έως το 2050 σε ολό-
κληρη την αλυσίδα αξίας.
Η πρόοδος αυτή προήλθε από πιο απο-
δοτικό εξοπλισμό, τεχνολογίες βελτιστο-
ποίησης εργοστασίων και συσκευασίες 
με μικρότερο αποτύπωμα άνθρακα. Για 
παράδειγμα, το 2024 οι εκπομπές από 
γραμμές παραγωγής γαλακτοκομικών 
μακράς διάρκειας μειώθηκαν κατά 13% 
σε σχέση με το 2023 και κατά 42% σε 
σύγκριση με το 2019.
Ο Adolfo Orive, πρόεδρος & CEO της 
Tetra Pak, δήλωσε: «Η Tetra Pak δεσμεύ-
εται να συμβάλει σε λύσεις που ισορρο-
πούν την ανάγκη για περισσότερη τροφή 
με λιγότερες περιβαλλοντικές επιπτώ-
σεις, όπως αποτυπώνεται και στον φετινό 
Απολογισμό».

Η ΛΥΧΝΙΑ Α.Ε. ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΆ  
ΤΟΝ ΚΏΣΤΑ ΒΓΌΝΤΖΑ
Ο κλάδος της συσκευασίας πενθεί την 
απώλεια του Κώστα Βγόντζα, ιδιοκτήτη της 
Λυχνία ΑΕ, μιας σπουδαίας για τον κλάδο 
επιχείρησης. Σε ανακοίνωσή της η εταιρεία 
τονίζει πως ήταν εκείνος που από τα 
τρυφερά νεανικά του χρόνια πίστεψε στο 
όραμα και πάλεψε να αναστήσει μια μικρή 
εταιρεία και να την καταστήσει υπερσύγ-
χρονη μονάδα, σημείο αναφοράς στον 
εκτυπωτικό χώρο. «Η Λυχνία δεν θα είναι 
ίδια χωρίς αυτόν, αλλά εκείνος σίγουρα θα 
χαίρεται με την πρόοδο και της νέας γενιάς, 
των συνεχιστών μιας όμορφης ιστορίας 
που ξεκίνησε ο ιδρυτής μας Θεόδωρος 
Βγόντζας», καταλήγει η ανακοίνωση.
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\  \\  \ � ΑΥΞΗΜΈΝΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΈΣ ΕΝΔΙΑΦΈΡΟΝ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΆΔΑ

Hyperion Systems Engineering: 
Στρατηγική είσοδος στην  
ελληνική αγορά

Την ενίσχυση της παρουσίας της στην Ελ-
λάδα, διευρύνοντας περαιτέρω το διεθνές 
της αποτύπωμα, ανακοίνωσε η Hyperion 
Systems Engineering, ανεξάρτητος πάρο-
χος συμβουλευτικών υπηρεσιών ψηφιακού 
μετασχηματισμού, λύσεων μηχανικής συ-
στημάτων και ολοκληρωμένων υπηρεσιών 
υποστήριξης και υλοποίησης για τη βιο-
μηχανία. Με περισσότερα από 30 χρόνια 
εμπειρίας στους τομείς του πετρελαίου, 
φυσικού αερίου, της βιομηχανίας χημικών 

και πετροχημικών, της παραγωγής ηλεκτρι-
σμού και επεξεργασίας νερού, η Hyperion 
στηρίζει βιομηχανικές εταιρείες σε παγκό-
σμιο επίπεδο, βοηθώντας τις να μειώσουν 
το κόστος λειτουργίας και να αυξήσουν την 
αποδοτικότητά τους. Η εταιρεία με έδρα 
την Κύπρο, παρέχει ολοκληρωμένες λύσεις 
ΤΝ, βελτιστοποίησης και μοντελοποίησης 
διεργασιών, εργαλεία παρακολούθησης και 
ανάλυσης της απόδοσης εγκαταστάσεων 
και άλλες ψηφιακές καινοτομίες της τέταρ-
της βιομηχανικής επανάστασης. 
Καθώς η Ελλάδα έχει αναδειχθεί σε ενερ-
γειακό κόμβο της Νοτιοανατολικής Ευρώ-
πης, προσελκύοντας σημαντικές επενδύ-
σεις από διεθνείς κολοσσούς, η Hyperion 
στρατηγικά επέλεξε να επενδύσει στη 
χώρα, επιβεβαιώνοντας την εμπιστοσύνη 
της σε μια αγορά με ισχυρές αναπτυξιακές 
προοπτικές.

\  \\  \ � ΚΑΙΝΟΤΟΜΊΑ ΜΕ 3D ΕΚΤΎΠΩΣΗ ΣΕ ΠΥΡΑΥΛΙΚΆ ΚΑΎΣΙΜΑ
FIREHAWK: ΥΠΕΡΚΑΛΎΠΤΕΙ ΓΎΡΟ ΕΠΈΝΔΥΣΗΣ 
ΎΨΟΥΣ $60 ΕΚΑΤ.
Η Firehawk Aerospace, εταιρεία που δραστηριοποιείται στον τομέα της τεχνολογίας 
άμυνας με εξειδίκευση σε προηγμένα ενεργητικά και προωθητικά συστήματα, εξα-
σφάλισε επένδυση από το Presto Tech Horizons (PTH), ένα μοναδικό επενδυτικό πρό-
γραμμα στον τομέα τεχνολογίας άμυνας και ανθεκτικότητας, που δημιουργήθηκε μέσω 
συνεργασίας της ευρωπαϊκής εταιρείας επιχειρηματικών κεφαλαίων Presto Ventures 
του παγκόσμιου βιομηχανικού και τεχνολογικού ομίλου CSG (Czechoslovak Group).  
Ο υπερκαλυφθείς γύρος επένδυσης ύψους 60 εκατ. δολαρίων πραγματοποιήθηκε υπό 
την ηγεσία της 1789 Capital, στην οποία συμμετέχουν εταίροι όπως ο Donald Trump Jr. 
Η Firehawk εφαρμόζει πρώτη παγκοσμίως κλιμακούμενη 3D εκτύπωση για προωθητι-
κά και στερεά πυραυλικά καύσιμα, επιταχύνοντας, καθιστώντας ασφαλέστερη και πιο 
ευέλικτη την παραγωγή προηγμένων ενεργητικών.

ΔΥΝΑΜΙΚΉ ΣΥΜΜΕΤΟΧΉ  
ΤΗΣ SIDENOR ΣΤΟ ITC 2025
Για τις  προκλήσεις και τις ευκαιρίες από την 
ανάπτυξη των κατασκευών στις ελληνικές 
βιομηχανίες, μίλησε ο Αντώνης Καραδελό-
γλου, CEO του Ομίλου Sidenor, κατά την 
παρουσία του στο ITC 2025 - 8ο Συνέδριο 
Υποδομών & Μεταφορών. Όπως τόνισε, ο 
Όμιλος έχει διαγράψει επιτυχημένη ανα-
πτυξιακή πορεία τόσο στις ευρωπαϊκές όσο 
και στην ελληνική αγορά, αναπτύσσοντας 
στρατηγικές που εστιάζουν στη βιώσιμη 
ανάπτυξη, τις επενδύσεις στην καινοτομία 
και την αποδοτική διαχείριση πόρων και 
προσφέροντας απτές λύσεις για τον σύγχρο-
νο κατασκευαστικό κόσμο.

Η ΚΎΚΝΟΣ ΓΙΟΡΤΆΖΕΙ 
110 ΧΡΌΝΙΑ ΙΣΤΟΡΊΑΣ ΜΕ 
ΣΥΛΛΕΚΤΙΚΆ ΓΡΑΜΜΑΤΌΣΗΜΑ 
Με αφετηρία το 1915, η ελληνική εταιρεία 
κονσερβών Κύκνος, συμπληρώνει 110 χρό-
νια αδιάλειπτης παρουσίας στην ελληνική 
βιομηχανία τροφίμων. Με αφορμή αυτή 
τη σημαντική επέτειο, τα ΕΛΤΑ τιμούν την 
ιστορική διαδρομή της εταιρείας με την 
έκδοση συλλεκτικής σειράς γραμματοσήμων 
και επιστολικών φακέλων, διαθέσιμη από 
τον Σεπτέμβριο 2025. Η συλλεκτική έκδοση 
αποτυπώνει την εξέλιξη της Κύκνος από ένα 
μικρό οικογενειακό εργαστήριο σε έναν σύγ-
χρονο βιομηχανικό ηγέτη. Σημειώνεται ότι 
τα γραμματόσημα και οι φάκελοι σχεδιάστη-
καν με σεβασμό στην ιστορική ταυτότητα της 
εταιρείας, ενσωματώνοντας στοιχεία από 
την εικαστική και τεχνολογική της πορεία.
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Κόστος ετήσιας εταιρικής συνδρομής: 270€ + ΦΠΑ 24%ΚΛΑΔΙΚΑ ΜΕΣΑ ΜΟΝ ΙΚΕ 
Λ. Κηφισίας 125-127 -Τ.Κ. 115 24, Αθήνα 
Κτίριο Cosmos Center Τ: 210 710 2452 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΕΚΔΟΣΗΣ: Κατερίνα Δρόσου 
kdrossou@boussias.com
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΥΝΤΑΞΗΣ: Γιώργος Πανταζόπουλος,
gpantazopoulos@boussias.com
ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΡΙΑ: Μαριλένα Καραβασίλογλου  
mkaravasiloglou@boussias.com
ΣΥΝΤΑΞΗ: Κωνσταντίνος Νικολόπουλος  
knikolopoulos@boussias.com 
Γιώργος Δημοσθένους  
gdimosthenous@boussias.com 

∆ΙΕΥΘΥΝΟΥΣΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:  
Αντωνία Κατσουλιέρη

∆ΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΕΚΔΟΣΕΩΝ:  
Κατερίνα Πολυµερίδου

GROUP ΑDVERTISING DIRECTOR: Λήδα Πλατή

GROUP SUBSCRIPTIONS DIRECTOR:  
Ειρηάννα Αβούρη 

ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ: Σοφία Ανδριτσοπούλου  
sandritsopoulou@boussias.com
ΥΠΟΔΟΧΗ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ:  
Mαγδαλένα Καπάνταη  
mkapantai@boussias.com 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΝΕΩΝ ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ: 
Σταυρούλα Τσιγκάκου  
stsigkakou@boussias.com

ΣΕΛΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Αλέξανδρος Εγγλέζος
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Striving towards a Sustainable Energy Future

Σ το Anais Club πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 24 Σεπτεμ-
βρίου 2025 η Τελετή Απονομής Βραβείων των νικητών 
των Energy Efficiency Awards 2025.

Σε μια ζωντανή και γεμάτη αισιοδοξία εκδήλωση, τα στελέχη 
των επιχειρήσεων παρέλαβαν τα βραβεία τους, φωτογραφή-
θηκαν με συνεργάτες και μέλη της επιτροπής αξιολόγησης των 
βραβείων, έκαναν δηλώσεις on camera και χαλαρή συζήτηση.
Στόχος των Energy Efficiency  Awards 2025, που διοργάνωσε 
για 6η χρονιά η BΟUSSIAS Events, είναι να αναγνωριστούν οι 
επιχειρήσεις, οργανισμοί και πάροχοι σχετικών υπηρεσιών και 
λύσεων που έχουν επιδείξει εξαιρετική πορεία στην επίτευξη 
υψηλής στάθμης προτύπων ενεργειακής διαχείρισης και έχουν 
δεσμευτεί ως προς κάποιους διαρκείς και φιλόδοξους στόχους 
για μελλοντική βελτίωση και βιώσιμη ανάπτυξη.

Ο Πρόεδρος της Κριτικής Επιτροπής, Δρ. 
Γιώργος Αγερίδης, Σύμβουλος Ενέργειας 
και Περιβάλλοντος, πρώην Διευθυντής 
Ενεργειακής Αποδοτικότητας, Κέντρου 
Ανανεώσιμων Πηγών και Εξοικονόμησης 
Ενέργειας (ΚΑΠΕ) στέλνει συγχαρητήριο μή-
νυμα στους νικητές, ενθαρρύνοντάς τους 
να συνεχίσουν με την ίδια ορμή και δημιουρ-

γικότητα τη δουλειά τους, τονίζοντας μεταξύ των άλλων ότι: 
«Είμαστε ιδιαίτερα ικανοποιημένοι από τη φετινή συμμετοχή, η 
οποία περιλάμβανε πλήθος εξαιρετικών πρακτικών και ξεπέρα-
σε κατά πολύ τις προηγούμενες διοργανώσεις. Εκτιμώ βαθύτατα 
ότι ο συγκεκριμένος θεσμός ενισχύει ουσιαστικά την ανταγωνι-

στικότητα των Επιχειρήσεων και Οργανισμών, λειτουργώντας 
ως πολύτιμος αρωγός για τους νικητές, τόσο στην προβολή και 
προώθηση όσο και στην αξιοποίηση των προσπαθειών τους 
για τη βελτίωση της ενεργειακής διαχείρισης - ιδιαίτερα σε μια 
περίοδο έντονης ενεργειακής κρίσης. Πιστεύω ακράδαντα ότι 
τα Energy Efficiency Awards δεν αποτελούν απλώς μέσο ανα-
γνώρισης και ενθάρρυνσης των πρωτοπόρων, αλλά και πηγή 
παραδειγματισμού και έμπνευσης για την ανάληψη αντίστοιχων 
δράσεων από ακόμη περισσότερους φορείς».

Κορυφαία Βραβεία
Τα Energy Efficiency Awards 2025 περιλάμβαναν 5 κορυφαίες 
διακρίσεις τις οποίες απέσπασαν οι εταιρείες που συγκέντρω-
σαν την υψηλότερη συνολική βαθμολογία από τα βραβεία που 
έλαβαν σε διαφορετικές κατηγορίες, αποδεικνύοντας το πο-
λυδιάστατο έργο τους και τη σταθερή επένδυσή τους στην 
διατήρηση υψηλών δεικτών επίδοσης. 
Έτσι, Energy Efficient Company of the Year αναδείχθηκε η 
METRO ΑΕΒΕ, Energy Supplier of the Year αναδείχθηκε η 
DAIKIN HELLAS, Energy Provider of the Year αναδείχθηκε η 
REDEX S.A, ενώ το Platinum Award απονεμήθηκε στην COCA-
COLA 3Ε ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Β.Ε.Ε.
Οι κορυφαίες δράσεις για τα Energy Efficiency Awards 2025 
δεν εξαντλούνται στα προαναφερόμενα κορυφαία βραβεία… 
Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.energyawards.gr για να δείτε 
όλους τους νικητές, τις καινοτόμες πρακτικές τους, καθώς και 
πλούσιο φωτογραφικό υλικό. 

Τα μοναδικά βραβεία αναφορικά με την ενεργειακή διαχείριση 
και την αειφορία των επιχειρήσεων ανέδειξαν τους νικητές,  

σε μια δύσκολη «ενεργειακή χρονιά»
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Μας τιμά ιδιαίτερα αυτό το βραβείο, καθότι ουσιαστικά επιβραβεύει 
την διορατικότητα και την κουλτούρα της διοίκησης, που μας έχει δώ-
σει τη δυνατότητα τα τελευταία δέκα χρόνια να μελετήσουμε και να 
επενδύσουμε πάνω σε συστήματα εξοικονόμησης ενέργειας καθώς και 
σε συστήματα παραγωγής ενέργειας. Διότι για ένα «πράσινο» κατάστη-
μα δεν αρκεί μόνο να εξοικονομήσουμε, αλλά και να παράξουμε. Θα 
θέλαμε επίσης να ευχαριστήσουμε την Boussias Events για την άρτια 
διοργάνωση.

Πασχάλης Αβραμίδης, Διευθυντής Ανάπτυξης, METRO ΑΕΒΕ

Σε μια περίοδο που πρώτη προτεραιότητα στον κτιριακό τομέα είναι 
η εξοικονόμηση ενέργειας, είναι χαρά μας και τιμή μας να συμμετέ-
χουμε σε μια τέτοια εκδήλωση. Η εταιρεία DAIKIN, πρωτοπόρος στα 
μηχανήματα κλιματισμού, φροντίζει για την ενεργειακή εξοικονόμηση 
των κτιρίων και είναι πάντα παρούσα για τις ανάγκες του πελάτη, είτε 
αυτές αφορούν νέες εφαρμογές είτε αντικαταστάσεις και ανακαινίσεις 
παλαιών κτιρίων.

Παναγιώτης Σκάντζικας, Commercial & Industrial Solutions Section 
Manager, DAIKIN ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΕΛΛΑΣ

Είμαστε πολύ περήφανοι για τη βράβευση αυτή. Η εταιρεία REDEX, μέλος 
του Ομίλου Κοπελούζου, ενός από τους σημαντικότερους επενδυτικούς 
ομίλους στην Ελλάδα, εξειδικεύεται σε έργα εξοικονόμησης ενέργειας σε 
βιομηχανίες και αεροδρόμια. Ο επαγγελματισμός μας και η γνώση του αντι-
κειμένου αποδεικνύεται μέσα από τα έργα που υλοποιεί η εταιρεία μας, με 
ευχαριστημένους πελάτες σε όλη την Ελλάδα. Θα ήθελα να ευχαριστήσω 
τους συνεργάτες και την ομάδα μου για την καθημερινή μάχη που δίνουμε 
για την επίτευξη των έργων αυτών. Τέλος θα ήθελα να ευχαριστήσω τη 
διοργανώτρια εταιρεία Boussias Events για την ευκαιρία αυτή.

Νίκανδρος Κεπέσης, Electrical Engineer, MBA, Head of Energy 
Services Department, Redex S.A.

Στην Coca-Cola Τρία Έψιλον αξιολογούμε συστηματικά την ενεργειακή 
απόδοση και το ανθρακικό αποτύπωμα των δραστηριοτήτων μας σε όλη 
την εφοδιαστική αλυσίδα, στοχεύοντας έτσι στη συνεχή βελτίωση των 
διαδικασιών μας. Η σημερινή μας αναγνώρισή μας με το Platinum Award 
αποτελεί επιστέγασμα των προσπαθειών μας και έμπρακτη απόδειξη 
ότι παραμένουμε πιστοί στη δέσμευσή μας για ενίσχυση της βιώσιμης 
ανάπτυξης και αντιμετώπιση της κλιματικής κρίσης.

Δημήτριος Κούσης - Environment Manager GR & CY,  
Coca-Cola Τρία Έψιλον

Energy Efficient Company of the Year: METRO ΑΕΒΕ 

Energy Supplier of the Year: DAIKIN HELLAS

Energy Provider of the Year: REDEX S.A

Platinum Award: COCA-COLA 3Ε ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΒΕΕ
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Η EUROPA PROFIL ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ Α.Β.Ε. 
και η Protergia (με την ενέργεια της 
METLEN) υλοποιούν μια στρατηγι-

κή συνεργασία για την εφαρμογή δύο και-
νοτόμων ενεργειακών εργαλείων (VBL και 
Call Option). Η συνεργασία αυτή επέφερε 
σημαντικά αποτελέσματα, ενώ παράλληλα 
χάρισε στην Europa και την Protergia το 
Gold βραβείο στην κατηγορία 4.3  Energy 
Innovation για την υποψηφιότητα με τίτ-
λο: Europa & Energy Innovation: A new 
era of corporate sustainability.
Η Europa, μία από τις κορυφαίες ελληνικές 
εταιρείες στον κλάδο της διέλασης αλου-
μινίου, αντιμετώπιζε την πρόκληση της 
αυξημένης μεταβλητότητας των τιμών 
ενέργειας και της ανάγκης για βιώσιμη 
διαχείριση των ενεργειακών της πόρων. 
Η αβεβαιότητα στην αγορά ηλεκτρικής 
ενέργειας και η επιθυμία για μεγαλύτερη 
χρήση πράσινης ενέργειας δημιούργησαν 
την ανάγκη για μία λύση που να συνδυά-
ζει προβλεψιμότητα κόστους, ενεργειακή 
σταθερότητα και ευελιξία.

Πράσινη ενέργεια χωρίς ρίσκο
Η Protergia, η ενέργεια της Metlen Energy 

& Metals, ως στρατηγικός συνεργάτης 
της Europa, πρότεινε το προϊόν Virtual 
Baseload PPA (VBL), ένα καινοτόμο ερ-
γαλείο που παρέχει σταθερή τιμή ενέρ-
γειας μέσω εικονικής εκκαθάρισης, πλήρη 
ενεργειακή κάλυψη 24/7 και 100% πράσι-
νη ενέργεια, χωρίς να απαιτείται φυσική 
εγκατάσταση ή διαχείριση παραγωγής 
από την πλευρά της Europa.
Παράλληλα, εντός του 2025 ξεκίνησε η 
εφαρμογή ενός δεύτερου καινοτόμου 
εργαλείου (Call option) αντιστάθμισης 
κινδύνου (hedging).
Η επιλογή των εργαλείων προέκυψε από 
ανάλυση του ενεργειακού προφίλ, των 
ιστορικών τιμών DAM, ESG του σχεδια-
σμού και της εκτίμησης κινδύνου με σύ-
σταση και συνεργασία ομάδων εργασίας 
από τις δύο εταιρείες. 

Από το κόστος στην αξία
Αποτέλεσμα αυτής της συνεργασίας 
είναι η Europa να έχει ήδη επιτύχει ση-
μαντική μείωση κόστους, μεγαλύτερη 
προβλεψιμότητα στον προγραμματισμό 
των ενεργειακών της αναγκών και ισχυ
ρότερο περιβαλλοντικό αποτύπωμα, ενι-

σχύοντας τη στρατηγική βιωσιμότητάς 
της και την ανταγωνιστικότητά της στην 
αγορά.
Μέσα από μια κοινή προσέγγιση ενεργει-
ακής ευφυΐας και ESG προσανατολισμού, 
χτίζουν ένα μοντέλο πρότυπης επιχει-
ρηματικής συμμαχίας που βασίζεται στη 
βιωσιμότητα, τη διαφάνεια και τον έλεγχο 
του ενεργειακού κόστους. 
Η συγκεκριμένη στρατηγική συνεργα-
σία μεταξύ δυο κορυφαίων εταιριών με 
βάση την καινοτομία, τη βιωσιμότητα 
και τις εξειδικευμένες λύσεις αποτελεί 
παράδειγμα μίμησης για τον κλάδο, σε 
ένα συνεχώς μεταβαλλόμενο ενεργειακό 
περιβάλλον.

Europa & Energy Innovation: A new era  
of corporate sustainability
Η συνεργασία Europa - Protergia οδηγεί σε μείωση κόστους, ενεργειακή προβλεψιμότητα και ισχυρότερο 
ESG αποτύπωμα, αποτελώντας παράδειγμα βιώσιμης στρατηγικής στον βιομηχανικό κλάδο.

\\  ADVERTORIAL

56χλμ Αθηνών - Λαμίας,  
Οινόφυτα, Βοιωτίας, Τ.Κ. 32011 
22620 32202 - 22624 40000, 
www.europaprofil.com

«Από αριστερά προς τα δεξιά ο κ.Βαγγέλης Ζαχαρής (B2B Director, Protergia, M Energy Customer Solutions) , η κα Γιώτα 
Σιγανού (Manager of Europa Solar Business Unit) και ο κ. Κωστής Ντρούκας (Europa Chief Financial Officer)».

https://www.europaprofil.com/
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Η ΜΕΛΚΑΤ Α.Ε. αποτελεί μία από τις πιο δυναμικές ελληνικές 
εταιρείες στον τομέα κατασκευής τεχνικών έργων και παρο-
χής τεχνικών υπηρεσιών διαχείρισης εγκαταστάσεων (Hard 

Facility Management). Από το 1998 δραστηριοποιείται σε πανελλα-
δικό επίπεδο, αναλαμβάνοντας συντήρηση Η/Μ εγκαταστάσεων, 
τεχνική υποστήριξη και διαχείριση κτιριακών υποδομών μεγάλης 
κλίμακας, καθώς και μελέτη, επίβλεψη, κατασκευή και ενεργεια-
κή διαχείριση εγκαταστάσεων. Η πορεία αυτή έχει καταστήσει τη 
ΜΕΛΚΑΤ σημείο αναφοράς στον κλάδο της. 
Οι υπηρεσίες της εταιρείας καλύπτουν το πλήρες φάσμα των ηλε-
κτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων. Από την κατασκευή βιομηχανι-
κών και κτιριακών Η/Μ έργων, τη λειτουργία, συντήρηση και τεχνική 
υποστήριξη Η/Μ εγκαταστάσεων και κολυμβητικών δεξαμενών, 
η ΜΕΛΚΑΤ ανταποκρίνεται σε κάθε ανάγκη. Αναλυτικά, το αντι-
κείμενο εκτείνεται σε ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις, Φωτισμού, 
θέρμανσης, κλιματισμού, ψύξης, υδραυλικών, μετεγκαταστάσεις 
εξοπλισμού καθώς και σύνθετα & απαιτητικά έργα ενεργειακής 
διαχείρισης, αναβάθμισης, ανακαίνισης και εξοικονόμησης ενέργειας 
κτιριακών εγκαταστάσεων. 
Η εταιρεία επενδύει συστηματικά σε ανθρώπινο δυναμικό καθώς 
και μόνιμους εξωτερικούς συνεργάτες με κατάλληλες άδειες, εμπει-
ρία, εξειδίκευση και υψηλή τεχνογνωσία. Η δομή της περιλαμβάνει 
διπλωματούχους μηχανικούς (μηχανολόγους, ηλεκτρολόγους, πολι-
τικούς & χημικούς μηχανικούς) και τεχνίτες διαφόρων ειδικοτήτων, 
συγκροτώντας ένα ομοιογενές σύνολο που μπορεί να διεκπεραιώσει 
έργα υψηλών προδιαγραφών με αξιοπιστία, συνέπεια και ασφάλεια. 
Με έμφαση στην ποιότητα, αξιοπιστία & βιωσιμότητα, η ΜΕΛΚΑΤ 
είναι πιστοποιημένη και εφαρμόζει διαδικασίες βάσει των απαιτήσε-
ων των προτύπων ISO 9001:2015, ISO 45001:2018, ISO 14001:2015, 
ISO 50001:2018 και ΕΕ 2067/2015 για τη διαχείριση ποιότητας, την 
ασφάλεια και υγεία στην εργασία, την περιβαλλοντική διαχείριση, 
τη διαχείριση ενέργειας και τον εξοπλισμό με φθοριούχα αέρια. 

Παράλληλα, χρησιμοποιεί Computerized Maintenance Management 
System (CMMS), μία ολοκληρωμένη πλατφόρμα λογισμικού για 
την διαχείριση των έργων και αυτοματοποίηση των διαδικασιών, 
παρέχοντας μία ενιαία βάση δεδομένων η οποία βελτιστοποιεί 
τις λειτουργίες, την αποδοτικότητα και την τεκμηριωμένη λήψη 
αποφάσεων. 
Η στρατηγική αυτή προσήλωση στην ποιότητα και την καινοτομία 
αντικατοπτρίζεται στις πολυάριθμες βραβεύσεις που έχει αποσπά-
σει η ΜΕΛΚΑΤ τα τελευταία χρόνια. Από το Silver βραβείο Facilities 
Management Awards το 2017 για τη συντήρηση των εγκαταστάσεων 
Οργανισμού Κεντρικής Αγοράς Αθηνών (Ο.Κ.Α.Α.), τις διακρίσεις του 
2020 για έργα σε νοσοκομεία και μεγάλες βιομηχανικές εγκαταστά-
σεις, αλλά και τα Energy Mastering Awards του 2022 και 2023 στους 
τομείς ενεργειακής αναβάθμισης και εξοικονόμησης ενέργειας, η 
εταιρεία έχει καθιερωθεί ως η πλέον δυναμική εταιρεία στον χώρο. 
Το 2025 αποτέλεσε ορόσημο με την κατάκτηση 4 βραβείων Energy 
Efficiency Awards (1 Gold, 2 Silver & 1 Bronze) για έργα ενεργειακής 
αναβάθμισης και εξοικονόμησης ενέργειας, με κορυφαία διάκριση το 
βραβείο GOLD. Αυτές οι κορυφαίες διακρίσεις είναι το αποτέλεσμα 
μιας σταθερής πορείας επενδύσεων σε εξειδικευμένο προσωπικό, 
ποιότητα, τεχνογνωσία, εκπαίδευση, πιστοποιήσεις και στη βιώσιμη 
ανάπτυξη, που οδήγησαν τη ΜΕΛΚΑΤ να ξεχωρίσει και να καθιε-
ρωθεί ως η πλέον δυναμική εταιρεία στον χώρο. 
Με στρατηγικό προσανατολισμό στο μέλλον, η ΜΕΛΚΑΤ συνεχίζει 
να επενδύει συστηματικά στην ποιότητα, την τεχνογνωσία, την 
καινοτομία και τη βιωσιμότητα. Στόχος είναι κάθε έργο να αποτε-
λεί πρότυπο τεχνικής υπεροχής, αποδοτικότητας, καινοτομίας και 
υπευθυνότητας.

ΜΕΛΚΑΤ: 27 χρόνια τεχνικής υπεροχής και καινοτομίας 
\\  ADVERTORIAL

https://melkat.com.gr/
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POWERED BY 

H πολλαπλή διάκριση της εταιρείας 
μας με την κατάκτηση 4 βραβείων (1 
Gold, 2 Silver & 1 Bronze) στα Energy 
Efficiency Awards 2025, αποτελεί ιδιαί-
τερη τιμή για την διοίκηση, τα στελέχη, 
τους μηχανικούς και το προσωπικό της 
εταιρείας μας, διότι αποτελεί αναγνώ-
ριση της δέσμευσης μας σε διαρκείς 
και φιλόδοξους στόχους για μελλοντι-
κή βελτίωση, τεχνολογική εξέλιξη και 
βιώσιμη ανάπτυξη στους τομείς της 
ενεργειακής διαχείρισης, ενεργειακής 
αναβάθμισης, εξοικονόμησης ενέργειας 
και τεχνικής υποστήριξης ηλεκτρομηχα-
νολογικών εγκαταστάσεων. Οι διακρί-
σεις αυτές αποδεικνύουν εμπράκτως 

την ποιότητα και αποδοτικότητα των 
ενεργειακών έργων που υλοποιούμε, 
μας δίνουν ώθηση να συνεχίσουμε με 
μεγαλύτερο ζήλο στην επίτευξη υψηλής 
στάθμης έργων ενεργειακής διαχείρι-
σης και επιβεβαιώνουν την προσήλωση 
μας στους στόχους βιώσιμης ανάπτυξης 
με σημαντικά οφέλη για την κοινωνία 
και το περιβάλλον.
Ιδιαίτερα σημαντική είναι η κορυφαία 
διάκριση που λάβαμε στην κατηγορία 
Energy Efficiency με GOLD βραβείο για 
την ενεργειακή αναβάθμιση και μετα-
τροπή του Δημοτικού Σταδίου Κατερί-
νης σε σύγχρονο αθλητικό κέντρο με 
πολύ χαμηλή ενεργειακή κατανάλωση. 
Η ενεργειακή αναβάθμιση βασίστηκε 
σε τεχνολογικό εξοπλισμό υψηλής 
ενεργειακής αποδοτικότητας, υψηλές 
προδιαγραφές εξοπλισμού & υλικών, 
ποιοτική κατασκευή και καινοτόμες 
λύσεις, εφαρμόζοντας τις αρχές των 
διεθνών προτύπων ISO ενεργειακής, 
περιβαλλοντικής και ποιοτικής διαχείρι-
σης. Οι ενεργειακές παρεμβάσεις έγιναν 
κυρίως στην εγκατάσταση θέρμανσης 
& κλιματισμού των κτιριακών εγκατα-
στάσεων, ζεστού νερού και του νερού 
κολυμβητηρίου, με συνδυασμό λέβητα 

φυσικού αερίου και Αντλιών Θερμότη-
τας (Α/Θ), στην ηλεκτρική εγκατάσταση, 
στον φωτισμού με LED καθώς και σε 
ενεργειακές παρεμβάσεις επι του κτιρι-
ακού κελύφους. Το έργο αυτό απέδω-
σε πολύ σημαντικά ενεργειακά οφέλη, 
κοινωνικά και οικονομικά οφέλη για 
την τοπική κοινωνία και το περιβάλλον. 
Πέραν αυτής της διάκρισης, η εταιρεία 
μας κατέκτησε επίσης δύο (2) βραβεία 
Silver και ένα βραβείο Bronze για έργα 
που αφορούν την αναβάθμιση φωτι-
σμού στο Ολυμπιακό Στάδιο (ΟΑΚΑ) 
καθώς και έργα έξυπνης ενεργειακής 
διαχείρισης Η/Μ εγκαταστάσεων και 
εξοικονόμησης πόρων.
Δεσμευόμαστε να συνεχίσουμε να 
εξελίσσουμε την τεχνογνωσία μας, 
καινοτομία, πρακτικές και κουλτούρα, 
με σκοπό να παραμένουμε αξιόπιστος 
συνεργάτης σε έργα ενεργειακής δια-
χείρισης, εξοικονόμησης ενέργειας και 
τεχνικής υποστήριξης εγκαταστάσεων 
υψηλού επιπέδου, που συνδυάζουν τε-
χνολογία, καινοτομία, αποδοτικότητα, 
λειτουργικότητα και βιωσιμότητα.

Δημήτριος Θεολογίτης,  
Διπλ. Μηχανολόγος Μηχανικός,  

Διευθύνων Σύμβουλος ΜΕΛΚΑΤ

Η διάκριση στα Energy Efficiency Awards 
2025 αποτελεί για το Ελληνικό Χρημα-
τιστήριο Ενέργειας μια σαφή αναγνώ-
ριση μιας συλλογικής προσπάθειας: της 
ομάδας μας στο ΕΧΕ, των φορέων της 
αγοράς που μας στήριξαν και συνέβαλαν 
με ιδέες, αλλά και κάθε συμμετέχοντα 
που εμπιστεύτηκε την Πλατφόρμα PPA. 

Επιβεβαιώνει ότι το όραμά μας για έναν 
χώρο διαφάνειας και ισότιμης πρόσβα-
σης γίνεται πράξη και ενισχύει την εμπι-
στοσύνη της αγοράς. Πέρα από την τιμή, 
λειτουργεί ως ισχυρό κίνητρο να συνε-
χίσουμε με την ίδια αποφασιστικότητα, 
συμβάλλοντας έμπρακτα στην ενεργει-
ακή μετάβαση και προσφέροντας λύσεις 
με πραγματική αξία για την αγορά, τους 
θεσμούς και την κοινωνία.
Η Πλατφόρμα PPA ξεκίνησε από μια 
απλή αλλά φιλόδοξη ιδέα: να δημι-
ουργήσουμε έναν marketplace όπου 
πωλητές και καταναλωτές πράσινης 
ενέργειας συναντώνται ισότιμα και  
με διαφάνεια. Σήμερα βλέπουμε τον 
στόχο αυτό να γίνεται πραγματικότητα, 
χάρη στη συνεργασία με τους φορείς 
της αγοράς και την ενεργή συμμετοχή 
των χρηστών.
Τα επόμενα βήματα περιλαμβάνουν την 

εμβάθυνση της λειτουργικότητας της 
Πλατφόρμας, την ενίσχυση της διαφά-
νειας μέσα από περισσότερα διαθέσιμα 
δεδομένα και δείκτες, καθώς και την 
εκπαίδευση και υποστήριξη των συμ-
μετεχόντων, με παράλληλη διεύρυνση 
των μελών. Παράλληλα, δίνουμε έμ-
φαση στη συνεχή συνεργασία με την 
αγορά και τους θεσμούς, ώστε οι λύσεις 
μας να παραμένουν αξιόπιστες και να 
στηρίζουν ουσιαστικά την ενεργειακή 
μετάβαση.
Με αυτή τη βράβευση, δεσμευόμαστε 
να συνεχίσουμε να καινοτομούμε και να 
προσφέρουμε εργαλεία που ενισχύουν 
την αποδοτικότητα και τη βιωσιμότητα 
σε όλο το οικοσύστημα της ενέργειας.

Μανώλης Καλαϊτζάκης,  
Διευθυντής Στρατηγικής και  

Επιχειρηματικής Ανάπτυξης του  
Ελληνικού Χρηματιστηρίου Ενέργειας

ΜΕΛΚΑΤ: Επίτευξη υψηλής στάθμης έργων ενεργειακής διαχείρισης

Ελληνικό Χρηματιστήριο Ενέργειας: Τα επόμενα βήματα της Πλατφόρμας PPA

https://melkat.com.gr/
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Η RETHING, αποτελεί έναν από τους 
κορυφαίους παρόχους λύσεων 
ενεργειακής διαχείρισης και κτη-

ριακών και βιομηχανικών εγκαταστάσεων 
στην Ελλάδα. Συνδυάζοντας το Internet of 
Things (IoT), την Τεχνητή Νοημοσύνη (AI), 
τη Μηχανική Μάθηση (ML), τα Big Data 
Analytics και το Edge Computing, η εται-
ρεία παρέχει ολοκληρωμένες πλατφόρ-
μες για έξυπνη παρακολούθηση, έλεγχο 
και βελτιστοποίηση της κατανάλωσης 
ενέργειας.
Η ενεργειακή αποδοτικότητα αποτελεί 
σήμερα στρατηγική προτεραιότητα για 
κάθε επιχείρηση που επιδιώκει να πα-
ραμείνει ανταγωνιστική και βιώσιμη.  
Η RETHING προσφέρει end-to-end λύσεις 
που επιτρέπουν:
• �Απομακρυσμένη παρακολούθηση και 

έλεγχο ενεργειακών φορτίων.
• �Ενεργειακή βελτιστοποίηση σε βιομη-

χανικές και κτηριακές εγκαταστάσεις.
• �Ανίχνευση σφαλμάτων και πρόβλεψη 

προβλημάτων για κρίσιμες ΗΜ υποδομές.
• �Παρακολούθηση και έλεγχο HVAC, 

φωτισμού, ανανεώσιμων πηγών και EV 
φόρτισης.

• �Προηγμένη ανάλυση ενεργειακών δε-
δομένων. 

• �Συμμόρφωση με διεθνή πρότυπα (ISO 
50001, ISO 50006, ISO 50002).

Η πλατφόρμα RETHING Cynergy Energy 
& Asset Manager παρέχει σε επιχειρήσεις 
και οργανισμούς βελτιστοποίηση της κα-
τανάλωσης ενέργειας και των λειτουρ-
γιών τους. Με ανάλυση δεδομένων και 
αυτοματισμούς έξυπνους αισθητήρες και 
αναλυτικά dashboards, οι χρήστες απο-
κτούν real-time δεδομένα και actionable 
insights, ώστε να μειώνουν δραστικά το 
κόστος και το περιβαλλοντικό τους απο-
τύπωμα.

Τα αποτελέσματα είναι μετρήσιμα:
• �Έως 20% μείωση ενεργειακού κόστους 

σε βιομηχανικές μονάδες.
• �Μείωση προβλημάτων και αύξηση του 

χρόνου λειτουργίας. 
• �Βελτίωση ποιότητας περιβάλλοντος 

εσωτερικών χώρων. 
• �Ενίσχυση ESG στρατηγικής με μετρήσιμη 

μείωση εκπομπών CO₂ .
Χαρακτηριστικό παράδειγμα αποτελεί η 
εγκατάσταση της RETHING σε εταιρικό 
κτίριο γραφείων 7.500 τ.μ., όπου μέσω 
αισθητήρων μετρητών ενέργειας και 
ελέγχου συστημάτων HVAC & φωτισμού, 

επιτεύχθηκε ~25% εξοικονόμηση ενέργει-
ας, βελτίωση των συνθηκών άνεσης και 
μείωση του downtime λειτουργίας.
Η πρόσφατη διάκριση της εταιρείας με 
GOLD βραβείο στα Energy Efficiency 
Awards 2025 επιβεβαιώνει την καινοτο-
μία και την αξία που φέρνει στην αγορά. 
Οι λύσεις της RETHING δεν είναι θεωρη-
τικές - εφαρμόζονται ήδη σε κτίρια, βι-
ομηχανικές εγκαταστάσεις και δήμους, 
αποτελώντας καταλύτη για τον ψηφιακό 
και πράσινο μετασχηματισμό.
Με όραμα “Energy Efficiency through IoT 
Innovation”, η RETHING IoT Technologies 
συνεχίζει να αναπτύσσει λύσεις που βο-
ηθούν τις επιχειρήσεις να περάσουν από 
την απλή μέτρηση στην ουσιαστική εξοι-
κονόμηση, και από την ενεργειακή παρα-
κολούθηση στη βιώσιμη ανάπτυξη.

RETHING: Η Επόμενη Μέρα στην Ενεργειακή Διαχείριση
Σύγχρονες τεχνολογικές λύσεις IoT & AI που μειώνουν το ενεργειακό κόστος, βελτιώνουν  
την αποδοτικότητα και ενισχύουν τη βιωσιμότητα των επιχειρήσεων.

\\  ADVERTORIAL

Ηρακλείτου 3, Χαλάνδρι, Αττική, 
15238, 2106013872

sales@rething.io, www.rething.io, 
LinkedIn

mailto:sales@rething.io
https://www.rething.io/
https://www.linkedin.com/company/rething/
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Μάθετε περισσότερα για τις B2B υπηρεσίες:

H ενέργεια της
Ακολουθήστε μας

Σε όλη την Ελλάδα
καταστήματα85

protergia.grB2B_Offers@protergia.gr

Ενέργεια που στηρίζει την 
επιχείρησή σας

Στην Protergia, αξιοποιούμε την πολυετή εμπειρία μας και την 
τεχνογνωσία αιχμής της METLEN για να προσφέρουμε 
ολοκληρωμένες ενεργειακές λύσεις σε κάθε κλάδο της αγοράς.

Σχεδιάζουμε και υλοποιούμε εξειδικευμένες B2B υπηρεσίες που 
μειώνουν το ενεργειακό κόστος, αυξάνουν την αποδοτικότητα και 
ενισχύουν τη βιωσιμότητα των επιχειρήσεων με τις οποίες 
συνεργαζόμαστε.

Από Net Zero Solutions που βοηθούν τις επιχειρήσεις να μειώνουν 
και να αντισταθμίζουν τις περιβαλλοντικές τους εκπομπές και 
συμβόλαια PPA που εξασφαλίζουν την προμήθεια πράσινης 
ενέργειας απευθείας από τους παραγωγούς, έως προηγμένα 
ψηφιακά εργαλεία παρακολούθησης, AI analytics και ενεργειακές 
αναβαθμίσεις, προσφέρουμε λύσεις που καλύπτουν κάθε 
ενεργειακή ανάγκη. Στεκόμαστε στο πλευρό των πελατών μας ως 
αξιόπιστος ενεργειακός συνεργάτης, υποστηρίζοντας σταθερά την 
ανάπτυξη και την ενεργειακή τους μετάβαση.

Protergia Energy Efficieny Awards.pdf   1   26/9/2025   11:54:53 πμINDUSTRY 1033
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POWERED BY 

Με ιδιαίτερη χαρά και υπερηφάνεια, η 
εταιρεία μας VITAEL τιμάται για δεύτε-
ρη συνεχόμενη χρονιά με βραβείο στα 
Energy Efficiency Awards, για το εμβλη-

ματικό έργο «Ανακατασκευή & Εκσυγ-
χρονισμός Κτιρίου - Πρώην Πολυκατα-
στήματος ΜΙΝΙΟΝ», του οποίου ήμουν 
επικεφαλής, στο κέντρο της Αθήνας.
Η VITAEL, έχοντας ως στόχο την υλο-
ποίηση κατασκευών με χαμηλό περι-
βαλλοντικό αποτύπωμα, επιβεβαιώνει 
με αυτό το τρόπο την επιτυχή πορεία 
της αλλά και την επίτευξη των στόχων 
η οποία θέτει, συμβάλλοντας στην γε-
νικότερη ανάπτυξη του αστικού ιστού 
με το καλύτερο δυνατό τρόπο. 
Ευχαριστούμε θερμά την εταιρεία 
DIMAND για την άριστη συνεργασία 
μας καθ’ όλη τη διάρκεια των εργα-
σιών αλλά και της εμπιστοσύνης που 
μας έδειξαν για την ανάληψη αυτού του 

τόσο σημαντικού έργου, στο κέντρο της 
Αθήνας. Τους μηχανικούς μας και ειδι-
κότερα την ομάδα του εργοταξίου του 
έργου ΜΙΝΙΟΝ αλλά και της συμβου-
λευτικής εταιρίας ENVIROSYS για τον 
επαγγελματισμό τους, την αφοσίωση 
και την ολοκλήρωση της κατασκευής 
του έργου εντός των αυστηρών χρο-
νοδιαγραμμάτων.
Η εταιρεία μας VITAEL συνεχίζει να 
κοιτάζει μπροστά, αναζητώντας νέες 
προκλήσεις και έργα που συμβάλλουν 
ουσιαστικά στη δημιουργία κατασκευ-
ών υψηλής ποιότητας, φιλικών προς το 
περιβάλλον και τους τελικούς χρήστες.

Ζήσης Φυλακτός, Projects Director 
Architectural & Structural, VITAEL

VITAEL: Στόχος η υλοποίηση κατασκευών με χαμηλό  
περιβαλλοντικό αποτύπωμα

https://melkat.com.gr/
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Πίνακας Νικητών
Energy Efficient Company of the Year

METRO 
Energy Supplier of the Year

DAIKIN ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΕΛΛΑΣ
Energy Provider of the Year

REDEX 
                          Ενότητα 1: Companies & Organizations

                       Εμπορικά & Εκθεσιακά Κέντρα / Shopping Exhibition Centers

GOLD REDEX | Εκθεσιακό Κέντρο METROPOLITAN EXPO||Έργο Μελέτης, Προμήθειας και Εγκατάστασης  
Φωτοβολταϊκού Σταθμού 1,73MWp Επί Στέγης

                        Υποδομές Μεταφορών / Transportation Infrastructure
GOLD Νέα Οδός - Κεντρική Οδός||«Πράσινοι» Αυτοκινητόδρομοι 

                         Χώροι Στάθμευσης Αυτοκινήτων / Parking Facility
GOLD Νέα Οδός || Υβριδικός Σταθμός Φόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων με Φωτοβολταϊκά στον ΣΕΑ Μαλακάσας «Σείριος»

                        Λιανεμπόριο/Retail and Supermarkets
GOLD METRO ||Εταιρικός Ενεργειακός Σχεδιασμός

                         Βιομηχανία/Industry
GOLD REDEX | BARILLA HELLAS||Έργο Μελέτης, Προμήθειας και Εγκατάστασης Φωτοβολταϊκού Σταθμού 2ΜWp Επί Εδάφους

                        Τρόφιμα & Ποτά / Food & Beverage

GOLD ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΠΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΙΩΑΝΝΝΙΝΩΝ ΠΙΝΔΟΣ||Ολοκληρωμένα Μοντέλα Κυκλικής  
Οικονομίας στην Αγροδιατροφή

                          Κέντρα Αποθήκευσης Δεδομένων / Data Centers

GOLD Digital Realty||ATH3: Πρότυπο Ενεργειακής Αποδοτικότητας, Βιώσιμου Σχεδιασμού  
και Τεχνολογικής Καινοτομίας στα Data Centers

                          Τοπική Αυτοδιοίκηση / Municipality
GOLD ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ||Ενεργειακή Αναβάθμιση των Σχολείων του Δήμου

                        Ενότητα 2: Energy Activities
                        Energy Efficiency Management

                          Energy Efficiency
GOLD METRO || Δράσεις για την Ενεργειακή Αναβάθμιση των Εγκαταστάσεών της

GOLD ΜΕΛΚΑΤ || Μετατροπή Δημοτικού Στάδιου Κατερίνης σε Σύγχρονο Αθλητικό Κέντρο  
με Μηδενική Ενεργειακή Κατανάλωση

SILVER DAIKIN ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΕΛΛΑΣ || Περιορισμός Ορυκτών Καυσίμων για την Παραγωγή Ψυκτικών Μέσων
SILVER ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΣ || Έργο Ενεργειακής Αναβάθμισης των Βιομηχανικών Ξηραντήρων της

BRONZE PAROSTEC||Antiparos Village: Μία Πρωτοποριακή Κατοικία με Κορυφαία Ενεργειακή Απόδοση 

BRONZE Coca-Cola Τρία Έψιλον || Εγκατάσταση Δυο Νέων Ατμολεβήτων Υψηλής Αποδοτικότητας και Μείωση  
της Καταναλισκόμενης Ενέργειας στο Σχηματάρι Mega-Plant

BRONZE Goldair Handling || Υλοποίηση της Στρατηγικής Ενεργειακής Διαχείρισης
                        Water Efficiency

GOLD METRO ||Αξιοποίηση Γεωθερμικού Πεδίου για Ψύξη-Θέρμανση και Αύξηση Βαθμού Απόδοσης  
Ψυκτικής Εγκατάστασης Καταστημάτων της 

SILVER Olympios Group | Olympios Intelligent Technologies||Smart Energy for Smart Water:  
Το Δίκτυο των Βριλησσίων Περνά στο Μέλλον

                          Renewable Energy Implementation
GOLD METRO || Έργα και Επενδύσεις για την Παραγωγή Πράσινης Ενέργειας

SILVER Metlen Energy & Metals | Protergia | EUROPA-PROFIL ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ || Virtual Baseload PPA (VBL):  
Ένα Μακροχρόνιο Ενεργειακό Συμβόλαιο

BRONZE REDEX | ELVAL COLOUR || Έργο Μελέτης, Προμήθειας και Εγκατάστασης Φωτοβολταϊκού  
Σταθμού 2.2MWp Επί Στέγης 

                        BEMS, Building Automations, Smart Building Systems

GOLD RETHING IoT Technologies || RETHING CYNERGY: Καινοτόμο Σύστημα Βελτιστοποίησης Κατανάλωσης Ενέργειας  
και Περιβαλλοντικών Δεικτών σε Πραγματικό Χρόνο

SILVER METRO || Έξυπνα Συστήματα Διαχείρισης ΗΜ Εγκαταστάσεων στα Καταστήματα της 
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                         Lighting Retrofit
GOLD METRO || Βελτίωση Ενεργειακού Αποτυπώματος Μέσα από Δράσεις Αναβάθμισης Φωτισμού
SILVER ΜΕΛΚΑΤ || Ενεργειακή Αναβάθμιση του Εσωτερικού Φωτισμού σε Βασικές Εγκαταστάσεις του ΟΑΚΑ

                         Reduction / Minimization Emissions

GOLD Coca-Cola Τρία Έψιλον || Μείωση του Ανθρακικού Αποτυπώματος Μέσω της Εγκατάστασης Λεβήτων  
Υψηλής Αποδοτικότητας και του Net Zero CIP

SILVER METRO | EUROCERT||Αυτοκατανάλωση Πράσινης Ενέργειας και Επικύρωση Σχεδίου Μείωσης Εκπομπών GHG 

BRONZE REDEX | Mondelez Ελλάς Snacks Production||Έργο Βελτίωσης Ποιότητας Ηλεκτρικής Ισχύος-Εξοικονόμηση Ηλεκτρικής  
Ενέργειας στο Εργοστάσιο στη ΒΙ.ΠΕ. Λαμίας

                         Energy Savings Performance Contract (ESPC)
GOLD METRO || Σύναψη Συμβάσεων Ενεργειακής Εξοικονόμησης Ψυκτικών Εγκαταστάσεων
SILVER SENERQON GROUP | Tsabassis – Paliria Group||Εγγυημένη Εξοικονόμηση Ηλεκτρικής Ενέργειας στο Εργοστάσιο 

                          Energy Efficiency Innovations & Technologies
                          Smart Metering Technology

GOLD Lidl Hellas ||Δυνατότητας Τηλεμέτρησης στο 100% των Ακινήτων της 
SILVER METRO | Schneider Electric||Εγκατάσταση Έξυπνων Μετρητικών Συστημάτων

                        Smart Water Metering
GOLD Lidl Hellas || Εισαγωγή Έξυπνων Μετρητών Νερού στις Εγκαταστάσεις Καταστημάτων και Αποθηκών της

SILVER Digital Realty || ATH3: Πρότυπο Βιώσιμης Διαχείρισης Νερού με Έξυπνες Τεχνολογίες Υδρομέτρησης  
και Συστήματα Dry Cooling

                         Energy Monitoring Technologies
GOLD METRO || Καταγραφή και Εποπτεία Ενεργειακών Καταναλώσεων των Καταστημάτων της
SILVER Νέα Οδός - Κεντρική Οδός || Energy Management System- Βέλτιστη & «Έξυπνη» διαχείριση ενέργειας

BRONZE Digital Realty || Ενεργειακή Παρακολούθηση ATH3: Έξυπνες Τεχνολογίες για Βιώσιμη Λειτουργία
                         Energy Intelligence Software

GOLD METRO || Εφαρμογή Αλγορίθμων Βελτιστοποίησης Λειτουργίας Ψυκτικών Εγκαταστάσεων της
SILVER Lidl Hellas 

BRONZE Ρυθμιστική Αρχή Αποβλήτων, Ενέργειας και Υδάτων (ΡΑΑΕΥ)||Δημιουργία Ψηφιακής Πλατφόρμα Ενεργειακής  
Αναβάθμισης BEEM

                          Mobile app

GOLD METRO ||Ψηφιακές Εφαρμογές Συντονισμού Υπηρεσιών Συντήρησης, Αποκατάστασης & Βελτιστοποίησης  
Εξοπλισμού Εγκαταστάσεων της 

                        Green Εnergy EV Charging Management
GOLD Νέα Οδός || Υβριδικός Σταθμός Φόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων με Φωτοβολταϊκά στον ΣΕΑ Μαλακάσας «Σείριος»
SILVER METRO | nrg | incharge||Δίκτυο Φόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων στα καταστήματα της METRO 

                       Energy Efficiency Certification
                       LEED – BREAM Certification

GOLD DAIKIN ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΕΛΛΑΣ||Ο καθοριστικός ρόλος του κλιματισμού  
στην πιστοποίηση LEED και BREEAM

SILVER Menerga Hellas - Aerismos.gr || Κεντρική Κλιματιστική Μονάδα με Ενσωματωμένο Συμπιεστή, Καλύπτοντας Φορτία Ψύξης  
και Θέρμανσης Χωρίς Εξωτερικές Αντλίες Θερμότητας

BRONZE VITAEL ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ || Πιστοποίηση LEED Gold για το ΜΙΝΙΟΝ
                         ISO ΕΝ 50001 Certification

GOLD Lidl Hellas
SILVER METRO || Επιτυχής Επαναπιστοποίηση ISO 50001:2018 για Έκτη Συνεχόμενη Χρονιά 

BRONZE Digital Realty || ATH3: Εγκατάσταση με ISO 50001 ως Βάση για Συνεχή Ενεργειακή Βελτίωση
                          Restoration – Passive House

GOLD Ελληνικό Ινστιτούτο Παθητικού Κτιρίου || The Tavros Project, με Επικεφαλής την Εθελοντική Ομάδα Passivistas
SILVER XG GROUP OF ENGINEERS || Πρότυπη Πολυκατοικία με Πλεοόνασμα Ενέργειας στον Βόλο

                          Innovations for Energy Optimization
                          Innovations for Energy Optimization

GOLD MECCANICA FACILITIES ||E nergy-Efficient Re-Active Living: Μετατροπή Παλαιού Κτιρίου Γραφείων σε Κατοικίες  
Υψηλής Ενεργειακής Απόδοσης για Νέους

SILVER METRO || Δράσεις προς την Ηλεκτροκίνηση και την Μείωση Κατανάλωσης Καυσίμων του Στόλου Οχημάτων
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                        Ενότητα 3: Energy Market
                       Energy Efficient & Saving Products, Technologies, and  Services

GOLD DAIKIN ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΕΛΛΑΣ || Καινοτομία HVAC τα Τελευταία 20 Έτη

SILVER SENERQON GROUP||Εξοικονόμηση Ηλεκτρικής Ενέργειας με Βελτιστοποίηση Ποιότητας Ισχύος και Προσομοίωση  
Τεχνητής Νοημοσύνης στη Μεταλλοπλαστική Αγρινιου

SILVER ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ || Πλατφόρμα PPA του Ελληνικού Χρηματιστηρίου Ενέργειας

BRONZE Menerga Hellas - Aerismos.gr||Κεντρική Κλιματιστική Μονάδα με Ενσωματωμένο Συμπιεστή, Καλύπτοντας Φορτία Ψύξης  
και Θέρμανσης Χωρίς Εξωτερικές Αντλίες Θερμότητας

BRONZE Frigoglass||Ψυγεία Αναψυκτικών Α Ενεργειακής Κλάσης - Η Νέα Εποχή στην Ενεργειακή Απόδοση και Βιωσιμότητα
                       Energy Storage Innovation - From Design to LongTerm Efficiency

GOLD METRO || Υλικά Αλλαγής Φάσης (PCM) - Μια Καινοτόμα Εφαρμογή σε Ψυγεία Supermarket

SILVER METRO || Καινοτομία και Ενεργειακή Στρατηγική στις Ψυκτικές Εγκαταστάσεις –  
Από τον Σχεδιασμό έως τη Βιώσιμη Λειτουργία

                         Ενότητα 4: Energy Mastering Innovation

PLATINUM Coca-Cola Τρία Έψιλον || Ολοκληρωμένο Πλάνο Παρακολούθησης Ενεργειακής Απόδοσης και Ανθρακικού  
Αποτυπώματος στην Αλυσίδα Αξίας / Energy Transition Leadership

                        Energy Conservation

GOLD Barilla Hellas || Μείωση Ενεργειακής Κατανάλωσης στο Σύστημα Ψύξης & Κλιματισμού  
με Χρήση Ψύκτη Αμμωνίας Υψηλής Ενεργειακής Απόδοσης

SILVER METRO || Εφαρμογή Σύγχρονων Πρακτικών για τη Βελτιστοποίηση Λειτουργίας και Μείωση της Κατανάλωσης  
των Εγκαταστάσεων της

BRONZE REDEX | TANKO PETFOOD||Έργο Μελέτης, Προμήθειας και Εγκατάστασης Φωτοβολταϊκού Σταθμού 1,13MWp  
Eπί Στέγης στο Εργοστάσιο στo Χιλιομόδι Κορινθίας

                       Energy Engagement

GOLD Ρυθμιστική Αρχή Αποβλήτων, Ενέργειας και Υδάτων (ΡΑΑΕΥ)||Δημιουργία της Ψηφιακής Πλατφόρμας Ενεργειακής  
Αναβάθμισης BEEM

SILVER METRO ||Βιώσιμες «Αυνήθειες» Μέσω Δράσεων της 

BRONZE MECCANICA FACILITIES || Διαχείριση Μηνιαίας Καταμέτρησης Ηλεκτρικής Ενέργειας, 90% Αττικής & 70% Επικράτειας,  
σε Συνεργασία με τον ΔΕΔΔΗΕ

                       Energy Innovation
GOLD METRO || Δράσεις με Δυναμικό Συνδυασμό Καινοτομίας και Ενεργειακού Οφέλους

GOLD EUROPA PROFIL ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ | Metlen Energy & Metals | Protergia || Προσέγγιση Ενεργειακής Διαχείρισης με Βάση  
τη Βιωσιμότητα, τη Διαφάνεια και τον Έλεγχο του Ένεργειακού Κόστους

SILVER Frigoglass || Ψυγεία Αναψυκτικών Α Ενεργειακής Κλάσης - Η Νέα Εποχή στην Ενεργειακή Απόδοση και Βιωσιμότητα

BRONZE REDEX | CORINTHIAN GREEN POWER ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ || Έργο Μελέτης, Προμήθειας,  
Εγκατάστασης Φωτοβολταϊκού Σταθμού 2,75MWp Eπί Εδάφους (Virtual net-metering) 

                        Energy Transition Leadership

GOLD Coca-Cola Τρία Έψιλον || Ολοκληρωμένο Πλάνο Παρακολούθησης Ενεργειακής Απόδοσης  
και Ανθρακικού Αποτυπώματος στην Αλυσίδα Αξίας 

SILVER Ρυθμιστική Αρχή Αποβλήτων, Ενέργειας και Υδάτων (ΡΑΑΕΥ) || Δημιουργία της Ψηφιακής Πλατφόρμας Ενεργειακής  
Αναβάθμισης BEEM (Building Energy Efficiency Marketplace)

BRONZE METRO ||Ανάπτυξη Ενεργειακού Τεχνολογικού Οικοσυστήματος
                        Energy Revolution - Efforts to mitigating climate change

GOLD METRO || Πρακτικές Αξιοποίησης Καθαρής Ενέργειας και Μείωσης του Ανθρακικού Αποτυπώματος 
                        Energy & Water Nexus Efficiency – Solution Provider

GOLD Olympios Group || From Data to Action: Η Σύζευξη Νερού και Ενέργειας στο Επίκεντρο της Βιώσιμης Μετάβασης
SILVER REDEX | ΔΕΣΦΑ || Έργο Ενεργειακής Αναβάθμισης Κτηρίων σε 5 Κέντρα Λειτουργίας και Συντήρησης 

BRONZE ΜΕΛΚΑΤ || Ενεργειακή Απόδοση & Εξοικονόμηση Νερού μέσω εγκατάστασης Ψυκτικού Συγκροτήματος στο ΠΓΝ «Αττικόν»
                        Energy Efficiency Program

GOLD Νέα Οδός - Κεντρική Οδός||«Πράσινοι» Αυτοκινητόδρομοι 
SILVER ΜΕΛΚΑΤ || Σχέδιο Βιώσιμης Αναβάθμισης και Εξοικονόμηση Πόρων στο Δημοτικό Κολυμβητήριο Αλίμου

BRONZE METRO || Ενεργειακή Ουδετερότητα της METRO έως το 2027 σε Συνεργασία με τη Metro Energy
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